 LIMBA ROMÂNĂ  CLASA I

1. Albă ca Zăpada şi cei : 

A) 7 iepuraşi       B) 2 bani         C) 40 de hoţi          D) 3 purceluşi            E) 7 pitici

2.În punguţă cocoşul moşului avea :

A) 3 lei                B) 2 nuci              C) 2 bani             D )nimic              E) un inel

        3. Povestea “Capra cu trei iezi” este scrisă de:

A) Ion Creangă      B) Mihai Eminescu      C) George Coşbuc     D) Degeţica       E) mama
4. Capra cu trei iezi este ascultată de:

A) iedul cel mare     B) iedul cel mic    C) iedul cel mijlociu     D) lup     E)  Scufiţa Roşie

5. Lupul din povestea “Capra cu trei iezi” şi-a ascuţit dinţii la:

A) fierar         B) cârciumar       C) pietrar       D) pictor         E) măcelar

6.Albă ca Zăpada are părul:

A) blond        B) negru ca abanosul       C) alb        D) şaten        E) roşu

7. Capra cu trei iezi locuia:

A) în oraş        B) la sat         C) în pădure         D) în chirie          E) în cort

8. Ursul a fost păcălit de :

A) vulpe          B) arici           C) elevi              D) vânător             E) calculator
9. Moşul din povestea “Punguţa cu doi bani” îl goneşte pe cocoş pentru că:

A) nu făcea pui      B) nu făcea ouă       C) era leneş       D) făcea gălăgie       E) era prea gras

10.Dacă găina îi dădea babei pe zi câte un ou, într-o săptămână ea strângea:

A) 4 ouă            B) 5 ouă             C) 6 ouă            D) 7 ouă             E) 8 ouă

11. Boierul din povestea “Punguţa cu doi bani” călătorea cu:

A) maşina          B) trenul           C) pe jos            D) avionul            E) trăsura
12. Cocoşul cânta :

« Cucurigu, boieri......... »

A) leneşi            B) răi              C) mici              D) mari            E) săraci
13. Vulpea care l-a păcălit pe urs arunca din căruţă :

A) prune          B) peşti             C) mere             D) pietre             E) lemne

14. Opusul cuvântului « leneş » este :

A) urât            B) rău           C) harnic             D) flămând              E) mic

